



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Reitoria
Avenida Vicente Simões, 1.111, Nova Pousa Alegre, Pousa Alegre / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

03ª RETIFICAÇÃO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS, torna publica a ALTERAÇÃO NO CRONOGRAMA do Edital 79/2023, substituído pelo edital 87/2023 - Inscrições para alunos em Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) **EaD** pelo programa “Novo Caminhos”.

Alteração de cronograma:

Onde se lê:

Evento	Data
Publicação do edital	13/04/2023
Período de inscrição	13 a 30/04/2023
Sorteio Eletrônico	01/05/2023
Divulgação da lista dos candidatos contemplados e cadastro de reserva	02/05/2023 após as 14h
Início do curso	Previsto para o dia 06/05/2023

Leia-se:

Evento	Data
Publicação do edital	13/04/2023
Período de inscrição	07/05/2023
Sorteio Eletrônico	08/05/2023
Divulgação da lista dos candidatos contemplados e cadastro de reserva	08/05/2023
Matrículas	08 a 14/05/2023
Início do curso	Previsto para o dia 08/05/2023